



Dossier de la OHI Nº S1/1900

CARTA CIRCULAR 44/2025
24 de noviembre del 2025

**PROYECTO DE LA OHI DE EMPODERAMIENTO DE LAS MUJERES EN LA HIDROGRAFÍA –
RESULTADOS DE LA ENCUESTA SOBRE PORCENTAJE DE MUJERES EMPLEADAS EN SERVICIOS
HIDROGRÁFICOS Y EN PUESTOS DIRECTIVOS.**

Referencias:

- A. CC nº 20/2021 - Proyecto de la OHI para el Empoderamiento de las Mujeres en la Hidrografía (EWH).
- B. Decisión C8/22 - Lista de Decisiones y Acciones de la C-8.
- C. CC nº 22/2025 - Proyecto de la OHI para el Empoderamiento de las Mujeres en la Hidrografía – Encuesta sobre Porcentaje de Mujeres Empleadas en Servicios Hidrográficos y en Puestos Directivos.

Estimado(a) Director(a),

1. Como parte del proyecto EWH (Referencia A), en la 8ª Reunión del Consejo de la OHI se acordó proceder con la propuesta del IRCC de averiguar el porcentaje de mujeres empleadas en los Servicios Hidrográficos y en puestos directivos (Referencia B). Para ver la evolución desde el 2022, se volvió a iniciar la encuesta en el 2025 (Referencia C).
2. A la Secretaría le gustaría dar las gracias a los siguientes 51 Estados Miembros que respondieron a la Referencia C: Alemania, Argentina, Australia, Bangladesh, Bélgica, Brasil, Canadá, Chile, China, Chipre, Colombia, Croacia, Dinamarca (e Islas Feroe), Eslovenia, España, Estados Unidos de América, Filipinas, Finlandia, Fiyi, Francia, Grecia, India, Indonesia, Irlanda, Islandia, Islas Salomón, Italia, Japón, Kiribati, Letonia, Malasia, Mónaco, Montenegro, Nueva Zelanda, Nigeria, Noruega, Países Bajos, Perú, Polonia, Portugal, Reino Unido, República Islámica de Irán, Rumanía, Sri Lanka, Suecia, Tailandia, Tonga, Ucrania, Uruguay, Vanuatu y Venezuela.
3. Para ver los resultados de la encuesta del 2025 y otros detalles relevantes, véase el artículo de noticias de la OHI *Mujeres en la Hidrografía: Nuevos Datos Revelan Avances en la Dirección, Carencias en la Representación en Personal*: <https://iho.int/en/women-in-hydrography-new-data-reveal-gains-in-leadership-gaps-in-workforce-representation>.
4. La Secretaría de la OHI anima a todos los Estados Miembros a considerar seguir participando en el proyecto EWH. Si están interesados, contacten con ewh@iho.int.

Atentamente,
En nombre del Secretario General

Luigi SINAPI
Director

Commented [LD1]: I made the clarification that Denmark provided data for themselves together with the Faroe Islands.

Commented [LD2]: I added all the MS that participated, since this is how it has been done with the results of other surveys in other CLs.

Commented [LD3]: Since we are adding the link to the article, I didn't wanted to add a second link to the EWH website to not diverse the attention from the article. So I added this way to connect with EWH.